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BANCHI ASPIRANTI “BS”
PRINCIPALI APPLICAZIONI: I banchi aspiranti
l] modello *“BS” trovano impiego nelle operazioni di sal-
datura. sbavatura, molatura, levigatura nell’industria
del legno, marmo, metalmeccanica, fonderie, ecc. e nel-
la aspirazione di vapori di solventi.
Lo studio accurato delle feritoie aspiranti dei nostri banchi consente la
completa captazione dei fumi e delle polveri nocive sul nascere, prima
che esse possano raggiungere le vie respiratorie dell’operatore, danneg-
giandole.
CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE: Il banco “BS” ¢ costituito da
una serie di pannelli imbullonati tra loro e opportunamente dimensio-
nati in modo da conferire robustezza alla struttura che puo sopportare
carichi fino a 350 kg/m? uniformemente distribuiti.
L’impiego di lamiera zincata inoltre evita il continuo trattamento delle
superfici ‘in seguito all'uso o al deterioramento come normalmente
avviene con banchi verniciati.
La sistemazione interna del ventilatore consente di ridurre I'ingombro
del banco *BS” rendendolo compatto.
1l piano di lavoro e la parete frontale aspirante sono estraibili per
consentire eventuali ispezioni all'interno ¢ favorire I'appoggio di pezzi
di grandi dimensioni.
Le scorie e le polveri pit pesanti delle lavorazioni si depositano all’in-
terno del banco e sono facilmente estraibili tramite il raccoglitore
a cassetto estraibile posto alla base del banco stesso.
La forma ergonomica consente di operare nella posizione pill consona
allo svolgimento dell’attivita lavorativa. ;
MASSIMA ASPIRAZIONE: I’aspirazione del “BS", pur essendo ele-
vata non compromette le operazioni di saldatura e non provoca feno-
meni di tiraggio preferenziale in quanto I'aria viene richiamata in modo
uniforme. i
BS + BRACCIO UIVERSAL NO SMOKE: Quando si desidera aspira-
nocivi da pezzi particolarmente pesanti o ingombranti,
¢ sostenuti dal banco, il *'BS” puo essere completato
accio snodato autoportante
nsente ’aspirazione sino a
da consente l'esclusione del

BANCS ASPIRANTS “BS”

|I] APPLICATIONS PRINCIPALES: Les bancs aspi-
opérations de soudage, d’ébavurage, de meulage et de
pongage dans Iindustrie du bois, du marbre, métallur-
gique et mécanique, les fonderies, etc. et pour I'aspi-

L’étude approfondie des fentes aspirantes de nos bancs a donné lieu a

une captation plus compléte des fumées et des poussicres nocives au

moment ou elles se forment et avant gu’elles atteignent les voies

rants type “BS” trouvent leur applications dans les
ration des vapeurs de solvants et poudres.
respiratoires de 1'opérateur, ce qui pourrait provoquer des lésions se-

‘rieuses.

CARACTERISTIQUES DE CONSTRUCTION: le banc *'BS™ est con-
stitué de panneaux boulonnés entre eux et dimensionnés de maniére
appropriée afin de donner de la robustesse a la structure, celle-ci
pouvant supporter des charges atteignant 350 kg/m? distribuées de
maniére uniforme.

L’emploi de tdle galvanisée évite en outre le traitement des surfaces di
i 'usage et a la déterioration qui se produisent normalement sur les
bancs peints. ;

La disposition intérieure du ventilateur permet de réduire I’encombre-
ment du banc “BS”, le rendant ainsi compact.

Le plan du travail et la paroi de face frontale aspirante peuvent étre
enlevés lorsqu’on veut effectuer des éventuelles inspections a I'interieur
et appuyer des piéces de grandes dimensions.

Les poussiéres et les déchets les plus lourds dus a I'usinage se déposent
a Iintérieur du banc et on peut les retirer facilement grace a un grand
tiroir de récupération placé dans la partie inferieure de celui-ci. :
La forme ergonomique permet de travailler dans la position la plus
adaptée pour la déroulément des activités, i o
ASPIRATION ELEVEE: }

ne compromet en aucune fagon les o

que pas de phénomene
. maniére uniforme.




BANCO DI SALDATURA BS/800 SENZA VENTILATORE
BANC DE SOUDURE BS/800 SANS VENTILATEUR
WELDING BENCH BS/800 WITHOUT FAN
SCHWEISSTISCH BS/800 OHNE VENTILATOR




BANCO DI SALDATURA BS/1600 CON BRACCIO UNIVERSAL NO SMOKE (OPTIONAL)
BANC DE SOUDURE BS/1600 AVEC BRAS UNIVERSAL NO SMOKE (OPTION)
WELDING BENCH BS/1600 WITH UNIVERSAL NO SMOKE ARM (OPTIONAL)
SCHWEISSTISCH BS/1600 MIT UNIVERSAL NO SMOKE ARM (AUF WUNSCH)




* CARATTERISTICHE TECNICHE - * CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
* TECHNICAL FEATURES - * TECHNISCHE DATEN

MOTORE  MOTOR

Vodéilo MOTEUR  MOTOR

Modéle
Model

Typ Potenza

Puissance
Power
Leistung

HP/KW

DIMENSIONI (mm) DIMENSIONS (mm)
DIMENSIONS (mm) ABMESSUNGEN (mm)




'ACCESSORI - ACCESSOIRES - ACCESSORIES - ZUBEHORE

— Silenziatori “AFON™

— Silencieurs “AFON"

- “AFON?” Silencers
“BLACK FILTER” — “AFON" Schalldampfer
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